

MESTO KOMÁRNO

KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Pre zasadnutie MZ v Komárne
dňa 28.09.2017
k bodu rokovania č.:

A Komáromi Városi Képviselő-testület
2017.09.28-i ülése
tárgysorozatának pontjához

SPRÁVA KOMISIE ŠKOLSTVA, KULTÚRY A MLÁDEŽE

AZ ISKOLAÜGYI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG

BESZÁMOLÓJA

Predkladá - Előterjeszti:

Mgr. Szénássy Tímea
predsedníčka Komisie školstva, kultúry a mládeže
az Iskolaügyi, kulturális és ifjúsági bizottság elnöke

Prejednané - Megtárgyalta:

v Komissii školstva, kultúry a mládeže
dňa 11.09.2017
az Iskolaügyi, kulturális és ifjúsági bizottság
2017.09.11 -én

Vypracoval - Az anyagot kidolgozta:

Mgr. Bajkai János
vedúci OŠKaŠ

Materiál obsahuje - Melléklet:

1. Zápisnica zo zasadnutia komisie - A bizottsági ülés jegyzőkönyve

ZÁPISNICA

zo zasadnutia Komisie školstva, kultúry a mládeže Mestského zastupiteľstva v Komárne zo dňa 11. septembra 2017

Prítomní:

- členovia: Mgr. Szénássy Tímea, Mgr. Less Károly, PaedDr. Héder Ágnes, Kovács Juraj, PaedDr. Zuzana Langschadlová, Jana Mačicová,
- ospravedlnene sa nezúčastnil zasadnutia: Mgr. Ondrej Gajdáč, PaedDr. Kiss Péntek József, PaedDr. Farkas Adrianna, Mgr. Szabó Csilla
- neospravedlnene sa nezúčastnil zasadnutia:
- vedúci OŠKaŠ MsÚ: Mgr. Bajkai János
- zapisovateľ: Mgr. Himpán Gabriel
- hosť: Ing. Sebő Beáta – vedúca OKCRaP,
PhDr. Imrich Knirs – viceprimátor Mesta Komárno

Program: A/ Otvorenie
B/ Žiadosti a návrhy na úseku školstva
C/ Žiadosti a návrhy na úseku kultúry
D/ Rôzne
E/ Záver

A/ OTVORENIE

Mgr. Szénássy Tímea, predsedníčka komisie privítala členov a ostatných prítomných. Konštatovala, že je prítomná nadpolovičná väčšina členov komisie.

Ako prvé, dala hlasovať o schválení poradia programových bodov.

Komisia jednoznačne odsúhlasila poradie. **Pomer hlasovania: 6:0:0**

B/ ŽIADOSTI A NÁVRHY NA ÚSEKU ŠKOLSTVA

TE-1367/2017

Žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi o vyjadrenie Mesta Komárno k zaradeniu Cirkevnej jazykovej školy do siete škôl a školských zariadení SR

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že žiadosť už komisia prejednála na svojom zasadnutí dňa 5. júna 2017, avšak riaditeľ Cirkevnej školy MARIANUM stiahol materiál z rokovania MZ. Ďalej uviedol, že teraz škola žiada opätovne prejednať žiadosť o zaradenie Cirkevnej jazykovej školy do siete škôl a školských zariadení SR. Konštatoval, že jazykové školy sú tiež financované z podielových daní, čo znamená, že v prípade schválenia zaradenia jazykovej školy do siete, VZN mesta treba upraviť. Ďalej konštatoval, že dotácia na jedného žiaka jazykovej školy predstavuje 50% hodnoty jednotkového normatívu na žiaka do 15 rokov na daný kalendárny rok v zmysle Nariadenia vlády č. 668/2004 (hodnota jednotkového normatívu na žiaka v roku 2017 je 78,87 €). Zároveň uviedol, že nakoľko mesto neprevádzkuje jazykovú školu, žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi neznamena konkurenciu pre mesto.

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k návrhu na uznesenie.

Pomer hlasovania: 0:0:6

TE-1449/2017

Hodnotenie výsledku hospodárenia škôl a školských zariadení za 1. polrok 2017

Mgr. Bajkai predkladal materiál. Uviedol, že materiál obsahuje polročné výsledky hospodárenia škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Komárno. Ďalej konštatoval, že materiál bol predložený aj na zasadnutie Finančnej komisie na prejednanie. Uviedol, že materiál obsahuje porovnávaciu tabuľku plnenia rozpočtu, z ktorej sa dá vidieť jednoznačne, ktoré školy prekročili 50%-nú hranicu upraveného rozpočtu za I. polrok (vrátane miezd za mesiac jún ako aj záväzkov). Konštatoval, že tendencia zodpovedného hospodárenia je ale dobrá, nakoľko v predchádzajúcom roku ZŠ pohraničná vykazovala celkové hospodárenie za I. polrok vo výške 57,70 %, teda v porovnaní s rokom 2017 o 6% viac. Ďalej konštatoval, že k 15. septembru musia školy nahlásiť nové údaje o počtoch detí a žiakov, na základe ktorých budú prepočítané normatívne finančné prostriedky na rok 2017. Zároveň uviedol, že úrad ešte nemá informácie o tom, z akých zdrojov bude vykryt' navýšenie tarifných plátov od septembra 2017 v rámci originálnej kompetencie.

Komisia brala na vedomie Hodnotenie výsledku hospodárenia škôl a školských zariadení za 1. polrok 2017 bez komentára.

Komisia odporúča brať na vedomie všetky návrhy na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1460/2017

Žiadosť Základnej školy J.A. Komenského, Komenského č.3, Komárno o spolufinancovanie projektu „Úspešne v základnej škole“

PaedDr. Langschadlová, riaditeľka ZŠ predkladala materiál. Uviedla, že nakoľko momentálne mesto nemôže sa prihlásiť do projektov, škola sa zapojila a predložila žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy OPLZ-PO1/2016/DOP/1.1.1-01. Ďalej uviedla, že aktivity zahrnuté v projekte sú asistent učiteľa (3x), školský psychológ (1x) a špeciálny pedagóg (1x), čo znamená v rámci projektu 5 nových pracovných miest. Konštatovala, že projekt bol schválený na obdobie 2017-2020 s rozpočtom v celkovej výške 252 tis. eur, z čoho spolufinancovanie zo zdrojov EU a SR vo výške 95% je 239.400 eur a spoluúčasť žiadateľa vo výške 5% je 12.600 eur (z toho čiastka pripadajúca na rok 2017 je vo výške 1.400 eur). Konštatovala, že škola momentálne eviduje 29 detí so špeciálnou výchovno-vzdelávacími potrebami a v zmysle platnej legislatívy pri počte nad 20 detí sú povinní mať špeciálneho pedagóga.

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ uviedol, že v Programovom rozpočte Mesta Komárno na rok 2017 bola schválená finančná dotácia na spoluúčasť na projektoch školstva vo výške 50 tis. eur, z čoho 9.700 eur bola poskytnutá pre ZUŠ na rekonštrukciu budovy, ostatné finančné prostriedky v zmysle uznesení MZ boli vyčerpané na iné účely, aktuálny zostatok na položke je 609 eur. Ďalej uviedol, že zo strany vedenia mesta bol prísľub na navýšenie uvedenej položky v prípade úspešnosti škôl v projektoch.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie – Variant č.1.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1497/2017

Žiadosť Základnej školy Komárno, Ul. rozmarínová č.1 o spolufinancovanie projektu „V základnej škole úspešnejší“

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že ZŠ rozmarínová predložila podobnú žiadosť, ako ZŠ J.A. Komenského v predchádzajúcom bode s tým rozdielom, že ZŠ rozmarínová sa chce zapojiť do 3. kola výzvy a projekt je vypracovaný na roky 2018-2020, t.j. v tomto roku škola žiada prefinancovať iba náklady na vypracovanie projektovej dokumentácie vo výške 400 eur. Ďalej uviedol, že z dôvodu časovej tiesne materiál nebol predložený na nasledujúce zasadnutie FK.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie – Variant č.1.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1498/2017

Žiadosť Základnej školy Komárno, Ul. rozmarínová č.1 o zmenu a navýšenie rozpočtu na rok 2017

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že riaditeľka školy žiada o navýšenie rozpočtu na rok 2017 o finančné prostriedky vo výške 19.500 eur na vykrytie finančného deficitu v rozpočte školy čo zapríčinilo klesajúca tendencia počtu žiakov (šk.r. 2016/2017 menej o 32 žiakov oproti predchádzajúcemu roku, šk.r. 2017/2018 menej o 14 žiakov). Ďalej uviedol, že riaditeľka za účelom zníženia deficitu znížila počet pedagogických zamestnancov o 2 pedagógov, znížila počet tried o 1 triedu a plánujú preklasifikovať 15 tis. eur z položky 630 na 610+620. Konštatoval, že žiadosť ZŠ rozmarínovej určite nebude jediná citlivá otázka ešte do konca roka, určite prídu so svojimi žiadosťami aj ostatné školy a školské zariadenia, ale mesto momentálne nemá voľné finančné prostriedky vo svojom rozpočte okrem nerozdelenej normatívnej rezervy vo výške 99.745 eur. Ďalej konštatoval, že škola vo výkaze o hospodárení za I. polrok 2017 vykazovala čerpanie na položke 630 vo výške 34,25%, t.j. je predpoklad na ďalšiu rezervu na tej položke. Zároveň uviedol, že z dôvodu časovej tiesne materiál nebol predložený na nasledujúce zasadnutie FK.

Komisia konštatovala, že 8 ročný gymnázium znamená vážnu konkurenciu pre základné školy, nakoľko odsáva žiakov zo ZŠ.

Komisia odporúčala stiahnuť materiál z rokovania a opätovne predložiť na zasadnutie komisie po prepočítaní údajov o počte žiakov k 15. septembru 2017.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1461/2017

Návrh na zmenu uznesenia MZ č. 1299/2017

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že Reformovaná kresťanská cirkev na Slovensku, Cirkevný zbor Komárno svojim listom zo dňa 03. septembra 2017 požiadal Mesto Komárno o presun termínu prenesenia kompetencií a odovzdania zriaďovateľskej pôsobnosti MŠ Handlovskej v zmysle uznesenia MZ č.1299/2017 z roku 2017 na rok 2018 z dôvodu nepredvídaných nákladov na sociálny dom Timóteus.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 5:0:1

C/ ŽIADOSTI A NÁVRHY NA ÚSEKU KULTÚRY

TE-1446/2017

Návrh na poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov

Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Uviedol, že v stanovenom termíne svoje žiadosti predkladali šiesti záujemcovia, menovite: Vivien Hernandez Franco, Dávid Koczkás, Orsolya Feszty, Barbara Gerencsériová, Juraj Halabrin a Réka Korpás. Konštatoval, že v zmysle VZN Mesta Komárno č. 8/2007 o poskytovaní štipendia z účelového fondu Mesta Komárno na podporu talentov maximálna výška podpory je 1.660 eur, a štipendium sa poskytuje na obdobie školského roka najviac dvom žiadateľom. Z toho dôvodu žiada komisiu hlasovať o jednotlivých uchádzačoch zvlášť. Konštatoval, že dvaja žiadatelia, menovite Réka Korpás a Juraj Halabrin už dostali štipendium aj v minulosti. Uviedol, že materiál obsahuje aj správu o použití štipendia v šk. roku 2016/17.

Komisia odporúča schváliť výšku štipendia na šk. rok 2017/18 v maximálnej výške, t.j. 1.660 eur na jednu osobu.

Komisia odporúča schváliť poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Vivien Hernandez Franco.

Pomer hlasovania: 6:0:0

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k žiadosti o poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Dávida Koczkása.

Pomer hlasovania: 0:0:6

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k žiadosti o poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Orsolyu Feszty.

Pomer hlasovania: 0:0:6

Komisia odporúča schváliť poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Barbaru Gerencsériovej.

Pomer hlasovania: 6:0:0

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k žiadosti o poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Juraja Halabrina.

Pomer hlasovania: 0:0:6

Komisia hlasovaním nezaujala stanovisko k žiadosti o poskytnutie štipendia z účelového fondu z rozpočtu mesta Komárno na podporu talentov pre Réku Korpása.

Pomer hlasovania: 0:0:6

TE-1357/2017

Iniciatíva Tolma Baranta ŠKK k postaveniu novej sochy vojvodcu „Tolma“

PhDr. Knirs, viceprimátor Mesta Komárno predkladal materiál. Uviedol, že klub Tolma Baranta navrhuje umiestniť sochu vojvodcu „Tolma“, zakladateľa mesta, buď v kruhovom objazde pri Kauflande, na špici, resp. v centre mesta v blízkosti Univerzity J.Selyeho a pevnosti.

Komisia konštatovala, že klub nepredložil žiadne špecifikácie – konkrétne plány, ani že kde bude umiestnená socha, ani vizualizáciu, ani rozpočet.

Komisia berie na vedomie iniciatívu Tolma Baranta ŠKK, ale nakoľko neobsahuje žiadne podrobnosti neodporúča prejednať na zasadnutí Rady a MZ.

Pomer hlasovania: bez hlasovania

TE-1353/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – O.Z. PALATINUS

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejedнала na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1354/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – O.Z. WELFARE

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejedнала na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1355/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – Klub extrémnych športov

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejedнала na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na

prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1356/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – O.Z. N.N.G. – Nádej Novej Generácie

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejednála na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1398/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – Komárňanský okrášľovací spolok o.z.

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejednála na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na

žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

TE-1495/2017

Žiadosť o poskytnutie finančnej dotácie podľa VZN č. 12/2016 – p. Galántha

Ing Sebő, vedúca OKCRaP predkladala materiál. Uviedla, že žiadosť komisia už prejednála na svojom predchádzajúcom zasadnutí, avšak kvôli nekompletnosti materiál bol vrátený na prepracovanie. Úrad znova predkladá materiál po doplnení. Konštatovala, že žiadateľ žiada o pridelenie finančnej dotácie na podporu pamiatok vo výške 2 tis. eur v zmysle VZN č.12/2016. Ďalej konštatovala, že v prípade schválenia dotácie bolo by dobré posunúť termín realizácie a vyúčtovania dotácie max. do 30.06.2018.

Komisia konštatovala, že v Programovom rozpočte mesta Komárno na rok 2017 na podporu pamiatok bola schválená finančná dotácia v celkovej výške 10 tis. eur, z čoho 2 tis. eur už bola vyčerpaná. Komisia navrhla rozdeliť zostatok finančných prostriedkov, t.j. 8 tis. eur medzi žiadateľmi podľa materiálov č. 1353, 1354, 1355, 1356, 1398 a 1495 v alikvotnej miere (vo výške 1.333 eur na žiadosti pod číslom 1353, 1354, 1355, 1356, 1398, a vo výške 1.335 eur na žiadosť pod číslom 1495). Ďalej komisia navrhla posunúť termín realizácie a vyúčtovania do konca apríla 2018.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

D/ RÔZNE

TE-1450/2017

Rozpočtové opatrenia schválené primátorom Mesta Komárno v roku 2017


Mgr. Bajkai, vedúci OŠKaŠ predkladal materiál. Konštatoval, že ide o účelovo určené finančné prostriedky v roku 2017, ktorých na základe uznesenia MZ môže podpísať a schváliť primátor mesta a úrad predkladá v pravidelných intervaloch na zasadnutie MZ.

Komisia odporúčala schváliť návrh na uznesenie.

Pomer hlasovania: 6:0:0

E/ ZÁVER

Predseda komisie poďakovala prítomným za účasť a vyhlásila zasadnutie za ukončené.

Zapísal: Mgr. Himpán 
V Komárne dňa 12.09.2017


Mgr. Szénássy Tímea
predsedníčka komisie